
DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES
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22 DE JULIOL DE 2025

ACTA EXTRAORDINÀRIA DE L’ASSEMBLEA DE LA MANCOMUNITAT DE 
MUNICIPIS DE LA COMARCA DEL LLUÇANÈS

Núm.: 3/2025
Caràcter: Extraordinària  
Data: 22 de juliol de 2025
Horari: 19:30 hores
Lloc: Sala d’actes de la seu tècnica del Consorci

ASSISTEIXEN:

En representació dels Ajuntaments integrants:
Sr. Toni Prat San– Alcalde de l’Ajuntament d’Alpens
Sra. Montse Estrada Rusiñol– Regidora de l’Ajuntament d’Alpens
Sra. Glòria Colom Puigbò– Alcaldessa de l’Ajuntament de Lluçà
Sra. Bàrbara Clàudia Palacios Navarrete– Regidora de l’Ajuntament de Lluçà
Sr. Josep Cabanas Boada- Regidor de l’Ajuntament d’Oristà
Sr. Juan Compta Núñez– Alcalde de l’Ajuntament de Perafita
Sr. Pere Martí Grau- Regidor de l’Ajuntament d’Olost
Sr. Jordi Bruch Franch – Alcalde de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès
Sra. Montserrat Boladeres Bach–Regidora de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès
Sra. Ester Ordeig Casas– Alcaldessa de l’Ajuntament de Sobremunt
Sr. Ramon Padrós Ferrer – Alcalde de l’Ajuntament de Sant Martí d’Albars

NO HI ASSISTEIXEN:

Amb excusa:
Sra. Maria Barcons Palomera– Regidora de l’Ajuntament de Perafita
Sr. Marc Sucarrats Sabatés – Alcalde de l’Ajuntament d’Oristà
Sra. Laura Alabern Codina– Regidora de l’Ajuntament de Sobremunt
Sra. Maria Claustre Albets Rafart– Regidora de l’Ajuntament de Sant Martí d’Albars

Secretari:
Sra. Anna Clària Vila 

ORDRE DEL DIA

1.- Modificació plantilla 
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Atès la voluntat política de crear una plaça d’arquitecte/a i una plaça d’enginyer/a 
que cobreixi les necessitats dels municipis de la comarca del Lluçanès. 

Considerant que la plantilla orgànica és consubstancial amb la potestat 
d’autoorganització prevista als articles 4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, i 4.1.a) del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret 
2568/1986, de 28 de novembre; quedant exclosa de l’obligatorietat de negociació 
amb les organitzacions sindicals. 

Considerant que l’aprovació de la plantilla i conseqüentment de la seva modificació, 
correspon a l’Assemblea General de la Mancomunitat, sense que tal atribució pugui 
ser objecte de delegació. 

Considerant que per a la modificació de la plantilla, aprovada juntament amb el 
Pressupost, han de seguir-se els mateixos tràmits que per a l’aprovació d’aquest 
últim, per així exigir-ho l’article 126.3 del Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 
d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de les Disposicions Legals vigents en matèria 
de Règim Local. 

L’Assemblea adopta per unanimitat els següents:

ACORDS: 

Primer.- Modificar de la plantilla orgànica de la Mancomunitat de municipis de la 
comarca del Lluçanès:

PERSONAL FUNCIONARI INTERÍ

Plaça Grup Dedicació Dotació Vacant

Arquitecte/
a

A1 Complerta 1 1

Enginyer/a A1 Complerta 1 1

Segon.- Publicar l’acord al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, per termini 
de 15 dies hàbils, per tal que els interessats puguin examinar-lo i presentar les 
reclamacions que considerin oportunes, davant l’Assemblea general. 

L’acord es considerarà definitivament aprovat si durant l’esmentat termini no es 
presenten reclamacions, per a la qual cosa l’Alcaldia elevarà l’acord a definitiu i 
ordenarà la seva publicació al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona i al Diari 
Oficial de la Generalitat de Catalunya. 

2.- Compatibilitat Carles Banús 

Vista la sol·licitud de data 17 de juliol de 2025 del Sr. Carles Banús Puigivila, gerent 
de la Mancomunitat de Municipis de la Comarca del Lluçanès, en la qual demana 
que li sigui concedida la compatibilitat per a la realització de l’activitat;
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 - Com a autònom en el sector agrícola, en activitats vinculades a l’explotació 
agropecuària de caràcter familiar, sense vinculació amb l’administració pública. 
- Com a enginyer autònom, desenvolupant encàrrecs professionals puntuals i aliens 
a la Mancomunitat, sempre en àmbits que no impliquin cap conflicte d’interès amb 
les funcions directives exercides en aquesta institució.

Vist l’informe emes per la Secretaria de data 17 de juliol de 2025.

Considerant allò disposat als articles 11 i següents de la Llei 53/1984, de 26 de 
desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servei de les Administracions 
Públiques, especialment l’article 14 respecte a la competència per a la declaració de 
compatibilitat.

Vist aquetes activitats en cap cas suposa modificar les condicions de jornada i horari 
de treball del gerent de la Mancomunitat.

L’Assemblea adopta per unanimitat els següents:
 
ACORDS
 
Primer.- Autoritzar al Sr. Carles Banús Puigivila, gerent de la Mancomunitat de 
Municipis de la Comarca del Lluçanès, a exercir una segona activitat com a autònom 
en el sector agrícola i com enginyer autònom.
 
Segon.- Establir que la present declaració de compatibilitat té un caràcter específic 
per al treball ressenyat, per la qual cosa un cop cessi l’activitat el beneficiari haurà 
de comunicar-ho.
 
Tercer.- Notificar el present acord a la persona interessada.

3.- Informacions:

El president explica que es volia compartir amb tothom estava d’acord amb la 
marca/logo de la Mancomunitat i tothom ho veu bé. A més es comenta que el que 
s’ha de fer es pensar en el logo del Consell Comarcal del Lluçanès.

En comunicació; s’explica que el Xavier Vilella portarà la comunicació de la 
Mancomunitat.

En quan al finançament: novetats d’avui: la Generalitat ha dit que l’aportació del 
2024 no la pagaran i quan rebem la del 2025 podem al·legar perquè no rebem la del 
2024.

Diputació ens donarà uns subvenció nominativa de 50.000 euros.
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Caixa de pensions: es tramitarà una pòlissa de Crèdit.

El gerent explica l’informe Cortadelles i els passarà el document realitzat.

La vicepresidenta Montse Boladeres explica el funcionament de l’Escola Motriu que 
es porta a terme des de Prats actualment, es va iniciar fa uns 6 anys i ens plantegem 
si la volem comarcalitzar. La filosofia, no es bassa en la competició, la base era fer 
esport per hàbit saludable i també esports més motrius. A Prats té molt èxit i té una 
quarantena d’inscrits. Es passarà un resum del Sendu Costa del que és escola 
Motriu.

President, és demanarà el retorn del transport a demanda Urbact.
I també s’informa que si algú està interessat es demanarà per fer una visita a la 
planta d’Oris.

Sense cap més afer de que tractar, essent les 20:47 el president aixeca la sessió, de 
la qual, com a secretaria, estenc aquesta acta. Ho certifico.

La secretaria El President,

Anna Clària Vila                  Ramon Padrós Ferrer

Signat electrònicament per qui s’indica.
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